

# “家有珠宝一箱，不如红木一方”

## 2017 东阳红木精品博览会

### 宁波大剧院 明日开幕

巴厘黄檀、东非黑酸枝、红酸枝、花梨木……万款精品等你带回家



●小贴士

#### 红木家具的鉴别与保养

红木家具的特点是色泽庄重、纹理精细美观、木质坚硬沉重、结实耐用。下面提供两个方便快捷的鉴别方法。一、看木质结构本身是否带有紫红色、黄红色、赤红色或深红色等多种自然色泽；木纹是否质朴美观，幽雅清晰，上漆后木纹是否仍然清晰可见。假红木制品油漆后，一般颜色厚实，常有白色泛出，无纹理可寻；二、看重量，真红木家具坚固结实，质地特别紧密，比一般樟木要重许多。相同造型、尺寸的假红木家具，重量要比真品明显偏轻。

那么，买到了合意的红木家具，清洁保养也是十分重要的一环。同样提供几点以供大家参考：

**除尘：**除尘是第一步，可选用鬃毛一类的毛刷将红木家具表层尤其是细节角落处的灰尘轻轻刷掉。不过，选择毛刷时要注意软硬适中，过硬的毛刷容易将家具表面磨花。

**擦垢：**用毛刷除去家具表面的浮尘后，接下来是用软布擦拭进行深度清洁。软布的材质最好选用纯棉织品，擦拭时最好顺着红木本身的纹理，这样能更好地清洁污垢。另外，要避免使用太湿的抹布，更要避免用酒精汽油等溶剂擦拭。

**上蜡：**除尘清洁，等家具干燥后进行最后一步，上蜡（要注意的是，要在完全清除灰尘之后进行，否则会形成蜡斑）。春季是红木家具保养最适宜季节，是家具“上浆”（包浆）最好的季节。不过上蜡并不需要太频繁，每隔几个月擦少许蜡即可，否则会“过犹不及”。



说起家具，随着人们的生活品味不断变化，除了欧式风格以外，以传统中国味儿的中式风家具也受到越来越多人的青睐，其中尤以红木家具广受关注。但是高昂的价格让无数喜爱红木家具的普通百姓难以企及，难道普通百姓真的就不能享用红木家具吗？千载难逢从工厂手中直接抢购红木家具的机会来了！明日，以中式风格家具为主的东阳红木精品博览会将在宁波大剧院隆重开幕。现场将有包括大果紫檀、阔叶黄檀、巴厘黄檀、东非黑酸枝、红酸枝、花梨木等多个系列，万余款精品红木家具等你来挑选。



客厅是展现主人气质风貌兴趣爱好的绝佳表征，用庄重严谨的红木大师椅紧密围坐，姿态高古，气势雄伟。  
资料图片

#### 件件配有“身份证”

#### 万余款精品红木家具等你来抢购

还记得去年底在宁波大剧院的那场红木展会吗？吸引了不少宁波的红木爱好者，一些错过的市民更是来电咨询何时再办。如今，机会又来了！在博览会现场，将呈现大果紫檀、阔叶黄檀、巴厘黄檀、东非黑酸枝、红酸枝、花梨木等多个系列，万余款精品红木家具。从用材到雕工件件皆是精挑细选的硬手货，价格更是实惠。

有人会说，这么优惠那品质肯定不行，要不就是假货？请放心！每件家具都配有专业机构出具的“身份证”，并有厂家现场验货、现货现提的品质保障、保质保真。全场所有红木家具均由工厂直接运至活动现场，真材实料，是不是精品红木家具，消费者到现场一看便知。

#### 提前探访：风格多样，适合各个年龄层消费者

活动虽然周六才开始，但是笔者已经提前去现场探究一番。本次展销中的红木家具风格多样，从明清风格到现代简约，无一不是由资深工匠精心雕琢，适合各种年龄层的消费者，有需要的朋友千万不要错过。

据红木厂家负责人介绍，明清家具的设计不仅在功能上根据使用者的身份去设计其形式与尺度，而且在人身保健方面都有极为科学的考虑。例如，明清家具的椅子，是依照各类人的体型设计的，通常坐面的高度与人的下腿长度相接近，椅的后背稍往后倾。这个尺度根据人在坐下或起来时的重量支撑点，把人的自身负荷减到最低，长时间的坐落对腰部和臀部的压力不大，所以，对腰痛和体重的人，都有较明显的保健功效。此外，笔者也提醒广大市民一定要提前量好家中尺寸，以便更好得挑选。

#### 新中式风格流行，红木家具受捧

红木家具美在于形，除了悦目，还美在于神，可以赏心。近几年，新中式装修风格流行于市，其中又以红木家具为重点，所表现出的不仅是中国几千年的人文文化，时代和阅历的积累，也是家主品位的象征。据了解，中式古典风格的室内设计，是在室内布置、线形、色调及家具、陈设的造型等方面，吸取传统装饰“形”、“神”的特征。传统室内设计的装饰手法，是中国人含蓄气质的体现。古人对居住环境的研究和追求，其精雕细琢远远超过我们的想象。他们的一些室内设计理念，和如今最流行的简约主义很有一些不谋而合之处。

如果你年近中年，事业有成又具备较高的鉴赏品位，不妨放手试一试红木家具的古色古香。相信在本次宁波大剧院的东阳红木精品博览会上，会有适合您的红木家具。

# 中国东阳精品红木(宁波)博览会

## 宁波大剧院 明日开幕

时间：3月25日~4月5日(营业时间：9:00至20:00)

地点：宁波大剧院一楼大厅(江北区大闸路1号) 电话：13586565535